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Ο μοναχικός-διχαστικός δρόμος της προέδρου του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου 

Σε συνέχεια των μονομερών ενεργειών της προέδρου του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου, που 

προσπάθησε με δόλιο παρεμβατικό και διχαστικό τρόπο να προκαλέσει διαγραφές 

συναδέλφων μας, που υπηρετούν στις οργανικές μονάδες του φορέα στις Κυκλάδες,  

συκοφαντώντας, ακόμη και χρησιμοποιώντας την επιρροή υπηρεσιακών παραγόντων, υπήρξαν 

οι ακόλουθες εξελίξεις. 

 Με συντριπτική πλειοψηφία το Δ.Σ. του συλλόγου εργαζομένων ΕΦΚΑ Ν. Αττικής και 

Νήσων καταδίκασε τις μονομερείς, παράνομες, πρωτοφανείς, διχαστικές και αήθεις 

πρακτικές της προέδρου του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου. 

 Με συντριπτική πλειοψηφία το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, που έχει εκ του νόμου και 

του καταστατικού της, την ευθύνη ρύθμισης των ορίων των συλλόγων χαρακτήρισε τις 

πρακτικές της προέδρου του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου ως διασπαστικές και 

απαράδεκτες. 

 Στην καταστατική γενική συνέλευση του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου που 

πραγματοποιήθηκε, η πρόταση της προέδρου να συμπεριληφθούν και οι Κυκλάδες στο 

όνομα του συλλόγου δεν πέρασε, ενώ καταγγέλθηκαν οι πρακτικές που 

ακολουθήθηκαν, από μέλη του Δ.Σ. του συλλόγου. 

Μετά από την αποτυχία της να αποσπάσει έγκριση τροποποίησης καταστατικού από τη Γενική 

Συνέλευση του συλλόγου της, η πρόεδρος του συλλόγου Ν. Δωδεκανήσου προχώρησε σε νέα 

επινόηση. «Ανακάλυψε» ότι και με το υπάρχον καταστατικό, είναι δυνατόν στον σύλλογο Ν. 

Δωδεκανήσου να εγγράφεται όποιος υπάλληλος του ΕΦΚΑ το επιθυμεί, όπου και αν εργάζεται. 

Με αυτό το σκεπτικό ο σύλλογος Ν. Δωδεκανήσου μετατρέπεται σε Πανελλήνιο σύλλογο Ν. 

Δωδεκανήσου και ο παραλογισμός-μεγαλομανία της προέδρου δεν έχει όρια.  Μέσα στην 

αγωνία της δεν διστάζει να προβεί σε ψευδείς ισχυρισμούς για το καταστατικό του συλλόγου 

μας. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ αποτελείται από τοπικούς συλλόγους, των οποίων η χωρική αρμοδιότητα 

αποτυπώνεται στην ονομασία τους και αυτό δεν επιδέχεται καμία αμφισβήτηση.  

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για την επίλυση των πολλών σοβαρών προβλημάτων που 

ταλανίζουν τον χώρο μας, με δράσεις-παρεμβάσεις-ανακοινώσεις, αφήνοντας σε μοναχική 

πορεία, όσους επιλέγουν τον δρόμο της διχόνοιας και της διάσπασης. 
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